



В начале января горловская команда КВН «105 пальцев» отметила свое пятилетие, но, несмотря на столь юный, по человеческим меркам, возраст, ребята имеют неплохой опыт в сфере шуток и юмора, а также хорошо известны горловскому зрителю. Свой маленький юбилей ребята решили отметить в кругу товарищей «по оружию», организовав игру КВН на «Кубок друзей» с участием команд из Донецка, Мариуполя, Брянки и, конечно же, Горловки. Но, увы и ах, коварная погода несколько откорректировала планы, и «юмористическую битву» пришлось перенести на 15 февраля.

Надеемся, форс-мажорных обстоятельств больше не будет, и игра все-таки состоится. Пока идет подготовка к мероприятию, «Горловский Медиа Портал» решил пообщаться с капитаном команды «105 пальцев» Александром Побединским и узнать, с чего же все начиналось и что произошло в жизни команды за эти 5 лет.



Для увеличения нажмите на изображение

Как возникла идея создания команды?

- Все мы начали интересоваться КВН еще до объединения в одну команду – играли каждый за свою школу, но уже на тот момент были друзьями. После окончания учебных заведений, не долго думая, решили попробовать свои силы в одном составе - и заигрались. Останавливаться не собираемся (смеется).

Саша, многих терзают мысли: почему именно «105 пальцев» и кто придумал это название?

- Уже не помню, кто «толкнул идею» так назваться, а 105 пальцев потому, что в команде нас пятеро, и мы все - мужчины, а дальше пусть домысливают сами (смеется).



Для увеличения нажмите на изображение

Кто, на сегодняшний день, входит в состав команды? Я знаю, он у вас изменялся, были даже моменты, когда в команде играли девушки. Охарактеризуй своих сокомандников.

- Несмотря на некоторые рокировки, костяк команды всегда оставался прежним, сейчас «105 пальцев» выглядят следующим образом:

Кирилл Ковбасенко (подпольная кличка «Колбас») - честь и совесть, и, по совместительству, бухгалтер команды.

Кирилл Кондратьев (подпольная кличка «Кондрат») – генератор сумасшедших идей.

Артем Тимошенко (подпольная кличка «Тимоха») – правая рука КЭПа, «юмористический

фильтр» команды.

Наше последнее «приобретение» - Влад Романов – «изюминка» команды, точнее, «изюмище» (смеется). Добрый, светлый и порядочный человек.

Ну и, собственно, Александр Побединский (подпольная кличка «Победа», он же «КЭП») – генератор идей, «изюминка», «юмористический фильтр», честь и совесть в одном флаконе (смеется).

Мы все разные, но так и должно быть, дополняя друг друга, образуем «ядерный коктейль» под названием «105 пальцев».



Для увеличения нажмите на изображение

Где и когда команда "выстрелила"? Чем успели отличиться?

- «Стартовали» мы дома, в полуфинале Горловской открытой лиги КВН. Эта игра была не совсем удачной, как говорится, «первый блин комом», но мы не отчаялись, учли ошибки и на следующий год, с новыми силами, «ринулись в бой». В 2011 году стали чемпионами Горловской открытой лиги КВН. Причем в финале, на конкурс одной песни, весь номер придумали и отрепетировали всего за 8 часов. За эти пять лет было сыграно более 30 игр в таких городах, как Горловка, Харцызск, Запорожье и Харьков. Хочу выразить благодарность отделу по делам семьи и молодежи департамента образования, молодежи и спорта, ГМОО «Наше» и многим другим за поддержку и помощь нашей команде и продвижение КВН в Горловке.

Как настраиваетесь перед выходом на сцену? Есть ли какие-либо «секретные» методы создания «драйвового» настроения?

- Аутотренинг наше все и... дружное «к черту»! Этот прием, только без речевой разминки (хотя не мешало бы проводить и ее), был позаимствован у педагогов НТС «Карусель» (ДДЮТ), ведь некоторые «неординарные» личности вышли именно оттуда. Большой привет и огромное спасибо Светлане Кунаевой и Наталье Щукиной (смеется).
У команды есть талисман? Если да, то, что это?

- Красные тру..., пардон, шорты Кирилла Ковбасенко (смеется). Это уже своеобразный фирменный знак команды «105 пальцев».



Для увеличения нажмите на изображение

**Какая, по твоему мнению, команда Высшей лиги КВН является эталоном юмора?
С кем хотелось бы оказаться на одной сцене?**

- Пристрастия у всех разные, лично для меня это «Триод и Диод» (г. Смоленск) и «БАК-Соучастники» (сборная Краснодарского края). На одной сцене хотелось бы оказаться с... Александром Васильевичем Масляковым.

Чем для тебя является КВН? Были ситуации, когда юмор помогал тебе справляться с житейскими неурядицами?

- КВН – это стиль мышления, образ жизни, молодость, веселье, дружба, масса воспоминаний и многое другое. Что касается юмора, то в нашем городе, стране, да и при нынешней жизни в целом, без него никак. Так что, как сказал Иосиф Сталин: «Жить стало лучше, жить стало веселее».

Антон Дерюгин, "Горловский Медиа Портал"